

习近平在中央政治局第二十六次集体学习时强调 坚持系统思维构建大安全格局 为建设社会主义现代化国家提供坚强保障

(上接1版)四是坚持统筹发展和安全,坚持发展和安全并重,实现高质量发展和高水平安全的良性互动,既通过发展提升国家安全实力,又深入推进国家安全思路、体制、手段创新,营造有利于经济社会发展的安全环境,在发展中更多考虑安全因素,努力实现发展和安全的动态平衡,全面提高国家安全工作能力和水平。五是坚持把政治安全放在首要位置,维护政权安全和制度安全,更加积极主动做好各方面工作。六是坚持统筹推进各领域安全,统筹应对传统安全和非传统安全,发挥国家安全工作协调机制作用,用好国家安全政策工具箱。七是坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置,提高风险预见、预判能力,力

争把可能带来重大风险的隐患发现和处置于萌芽状态。八是坚持推进国际共同安全,高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,推动树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观,加强国际安全合作,完善全球安全治理体系,共同构建普遍安全的人类命运共同体。九是坚持推进国家安全体系和能力现代化,坚持以改革创新为动力,加强法治思维,构建系统完备、科学规范、运行有效的国家安全制度体系,提高运用科学技术维护国家安全的能力,不断增强塑造国家安全态势的能力。十是坚持加强国家安全干部队伍,坚持政治建队为统领,打造坚不可摧的国家安全干部队伍。

习近平在气候雄心峰会上发表重要讲话

(上接1版)第二,提振雄心,形成各尽所能的气候治理新体系。各国应该遵循共同但有区别的责任原则,根据国情和能力,最大程度强化行动。发达国家要切实加大对发展中国家提供资金、技术、能力建设支持。第三,增强信心,坚持绿色复苏的气候治理新思路。大力倡导绿色低碳的生产生活方式,从绿色发展中寻找发展的机遇和动力。习近平强调,中国为达成应对气候变化《巴黎协定》作出重要贡献,是落实《巴黎协定》的积极践行者。中方已经宣布将提高国家自主贡献力度,我愿进一步宣布:到2030年,中国单位国内生产总值二氧化碳排放将比2005年下降65%以上,非化石

能源占一次能源消费比重将达到25%左右,森林蓄积量将比2005年增加60亿立方米,风电、太阳能发电总装机容量将达到12亿千瓦以上。中国历来重信守诺,将以新发展理念为引领,在推动高质量发展中促进经济社会发展全面绿色转型,脚踏实地落实上述目标,为全球应对气候变化作出更大贡献。习近平最后强调,“天不言而四时行,地不语而百物生。”地球是人类共同的、唯一的家园。让我们继续开,并肩前行,助力《巴黎协定》行稳致远,开启全球应对气候变化新征程!气候雄心峰会由联合国及有关国家倡议举办,旨在纪念《巴黎协定》达成五周年,进一步动员国际社会强化气候行动,推进多边进程。

加快构建“四横三纵”骨干水网

——水利部相关部门负责人谈南水北调后续工程建设



12月12日,南水北调东中线一期工程迎来全面通水六周年。规划中的我国南水北调工程,分东线、中线、西线向北方调水,连接起长江、淮河、黄河、海河,形成“四横三纵”骨干水网,科学调剂水资源,促进南北方均衡发展、可持续发展。南水北调后续工程建设如何推进?骨干水网将怎样加快构建?水利部相关部门负责人12日就以上问题接受了新华社记者专访。

东线:一期北延应急供水工程预计明年3月底建成,二期工程前期工作正在尽快推进

问:南水北调东线一期北延应急供水工程何时完成?东线二期工程前期工作进展怎样?

答:东线一期北延应急供水工程是充分利用东线一期工程潜力,向河北省、天津市地下水压采地区供水,置换农业地下水,缓解华北地下水超采状况;相机向衡水湖等河湖湿地补水,改善生态环境;为向天津市、沧州市城市生活应急供水创造条件。

2019年11月28日,北延应急供水工程正式开工建设。目前,油坊节制闸及涵洞工程已完成,渠道衬砌完成工程总量的94.7%,计划年内完成水下主体工程,2021年3月底前全部完成建设任务。

东线二期工程前期工作正在尽快推进,二期工程可行性研究和穿黄工程初步设计编制上报完成。

中线:后续工程中的引江补汉工程可研报告编制完成,雄安调蓄库灌浆试验开工

问:中线一期工程调水6年来产

生了积极效果,后续工程进展如何?

答:中线后续工程主要是进一步提高中线一期工程95亿立方米调水的保证率,并利用中线工程现有能力,增加北调水量,规划建设中线引江补汉工程和干线调蓄工程。

目前,引江补汉工程可行性研究报告已经完成技术审查,干线调蓄工程中的雄安调蓄库等正在加快开工建设。

西线:前期论证工作正在加快推进

问:东中线一期工程全面调水已经六年,西线情况目前进展怎样?

答:西线工程是从长江上游调水到黄河上中游的青海、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西等6省(区)及西北内陆部分地区。

西线工程是国务院批复的南水北调工程规划方案的一部分,对完善我国水资源配置总体格局,解决黄河流域及西北地区水资源短缺问题,确保国家粮食安全、能源安全、生态安全和社会稳定具有重要作用。

目前,西线工程有关前期论证工作正在加快推进,规划方案比选论证已经通过水利部水利水电规划设计总院复审。

据新华社北京12月12日电



国家体育馆改造工程完工

这是12月12日拍摄的国家体育馆冰球比赛场地。记者12日从北京市重大项目办获悉,国家体育馆北京冬奥会改造工程完工。大量改造利用现有场馆是北京冬奥会场馆建设一大标志特色。国家体育馆作为曾经举办体操、蹦床、轮椅篮球等项目的夏奥赛场,改造后将举办北京冬奥会男子冰球和女子冰球部分比赛、北京冬残奥会冰橇冰球比赛。

新华社发



银西高铁全线即将开通运营

12月12日,一列运行试验动车组列车驶过银西高铁马坊沟特大桥(无人机照片)。银(川)西(安)高铁全线已通过安全评估,具备全线开通运营条件。据了解,银西高铁北起宁夏银川市,向东南经甘肃省庆阳市、陕西省咸阳市等地,至陕西省西安市,是国内首条一次性建成里程最长的有砟高铁。银西高铁开通后,宁夏将正式接入全国高铁网。

新华社发

嫦娥五号轨道器和返回器组合体 实施第一次月地转移入射

据新华社北京12月12日电 记者从国家航天局获悉,12月12日9时54分,嫦娥五号轨道器和返回器组合体经历了约6天的环月等待,实施了第一次月地转移入射,从近圆形轨道变为近月点高度约200公里的椭圆轨道。

据介绍,月地转移入射主要目的是通过月球轨道上的轨道机动,使轨道器和返回器组合体进入月地转移轨道。后续,携带月球样品的轨道器和返回器组合体将择机实施第二次月地转移入射,从而摆脱月球引力,进入月地转移轨道返回地球。

助力“申遗”,泉州城考古取得阶段性成果

据新华社福州12月12日电 中国社会科学院考古研究所副所长施劲松11日在泉州表示,近两年来,中国社会科学院考古研究所与福建博物院、泉州市文物局等密切合作,发掘了泉州南外宗正司遗址和市舶司遗址,参与了城市考古的规划,这些工作取得了重要的阶段性成果。当日,泉州城考古学术研讨会在泉州召开。此次研讨会由中国社会科学院考古研究所、福建省文物局、泉州市人民政府主办,以加强泉州城考古

研究、保护和开展工作,助力“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”申报世界遗产。“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”是中国2020年唯一的世界遗产申报项目,包括22处遗产点。此次研讨会设立了2019年至2020年泉州城及其相关考古发掘汇报环节。专家们就泉州南外宗正司遗址、市舶司遗址、安溪青阳下草埔冶铁遗址和德化窑址等4处遗产点的最新阶段性考古成果进行披露。

全市冬春水利建设紧锣密鼓

(上接1版)但各地各部门通力协作,科学应对,未发生一例因汛人员伤亡、一处决口或重大财产损失事故,确保了安全度汛。

安全度汛得益于关口前移、提前谋划,全面做好指挥体系、责任体系、预案体系、工程体系、物资队伍等各项防汛工作。市防办在3月25日至27日就组织召开了全市水利工程汛前检查情况汇报会,梳理各类水利程度汛隐患共60处,分类明文印发,逐一落实责任、明确整改措施和时限,确保汛前全部整改到位。各地全面排查448处长江堤防穿堤涵涌,组织分析研判,登记造册,分级处置;封堵度汛工程;7座“四类”水闸纳入年度安全专项整治,强化度汛责任落实和闸门启闭设备、机械电气设备隐患排查整改。

在汛前自检中,各相关部门对发现的各类隐患及时排除,在主汛前全

面完成消除。5月11日,全市防汛防旱工作就年度防汛工作进行了动员部署,签订防汛工作责任书,明确目标、职责。对江港洲堤防、骨干河道、中小型水库、大中型闸站和重点塘坝防汛责任人、技术人员和巡查人员进行明文通告,并向社会公告,印发了防汛责任制手册。此外,还组织全市各级防汛人员300余人参加水利系统防汛防旱知识培训班,开展业务知识考试,强化防汛知识的掌握。

目前,全市农村基层防汛预报预警体系项目已全部完工。水利局相关负责人介绍,今年汛期全市共组建了311支河道抢险、水库抢险等专业抢险队伍,举办军地联合防汛抢险演练,进一步提升了抢险应急处置能力。同时,完善防汛抗旱抢险专家库,优化专业人员配置,为防汛水灾应急处置提供技术支撑。所以,今年防汛“大考”,全市上下交出了一份漂亮的答卷。

除险务尽,为来年防汛打牢基础

2020年省以上下达我市的防汛应急项目共有6项,目前已完成和畅洲西缘岸坡刷深应急处理项目、长江姚桥湾进口段岸坡刷深应急处理项目、长江丰乐桥段岸坡刷深应急处理项目和长江镇扬河段和畅洲右汉抢险护岸工程,九曲河枢纽段江左侧冲刷应急处理项目、长江堤防新坝镇新宁段渗水应急处理项目正在实施当中,将于明年汛前完成。

当前,我市防汛工作仍任重道远。镇江境内长江汉道多,特别在12.5米深水航道水下潜坝、丁坝等建成前后,世业洲、江心洲分流比发生了较为明显的变化;世业洲右汉分流比增加了约5%,江心洲右汉增加了约11%。受分流比变化影响,岸坡寻求新的冲淤平衡,期间易发生局部地段洗坝,潜坝下游也出现了明显的冲刷

坑。尤其是扬中夹江河槽冲深明显,多处出现深槽溜岸,造成险滩险段。

面对潜在的隐患,市防指认真总结今年防汛经验,精心组织水利工程施工后大检查,结合冬春水利建设加大除险隐患处理力度,做到有险除险,除险务尽,进一步提升水旱灾害防御能力,为经济社会发展和人民生命财产安全提供保障。

市防指相关负责人介绍,除了高质量完成省下达的防汛应急项目外,他们进一步完善水毁修复项目实施方案。针对今年汛期我市发生的79处各类险情,已组织完成水毁修复实施方案基本编制,其中包括扬中市长江堤防加固项目3个;句容市老便民河、便民河及其4条支河防渗处理项目2个;市本级共计水毁修复7大项21小项。同时,明确责任限期完成水毁修复。按照属地管理原则,由各市区具体负责,以乡镇为单位冬春对险工隐患实施水毁修复和除险加固工程,为明年安全度汛打牢基础。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市天桥路35号臻岳君庭20幢第4层401室。

(2)规划用途:住宅。

(3)产权证面积:证载123.04平方米。

(4)询价/参考:107.07万元,起拍价:74.949万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。

(5)特别提醒:税费各自承担,

卖方税费由买受人先行垫付,之后予以返还,其它费用由买受人承担。税费负担情况按照国家相关规定。物业情况不明。

二、本标的拟进行网上二次拍卖。第一次拍卖竞价时间:2021年1月11日10时至2021年1月12日10时(延时的除外),若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2021年1月28日10时至2021年1月29日10时止(延时的除外),根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍

前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询及展示时间:即日起至开拍日前接受咨询,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排)。咨询电话:0511-85319824。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江供电公司12月14日停电检修信息

停电时间	停电线路/配变	停电范围
9:00-10:30	10kV 灤月1Y31线	江山名洲5号开关站配V线5D79开关以下 江山名洲五期2号电房3号变
10:30-12:00	10kV 灤月1Y31线	江山名洲5号开关站配V线1D79开关以下 江山名洲五期2号电房1号变
13:00-15:00	10kV 合山1Y16线	山名洲5号开关站配V线6D79开关以下 江山名洲五期2号电房4号变
15:00-17:00	10kV 合山1Y16线	山名洲5号开关站配V线2D79开关以下 江山名洲五期2号电房2号变
9:00-12:00	10kV 薛村线17631开关以下	10kV 黄村线1F2524开关以下176线;伏牛山06号变、伏牛山01号、伏牛山04号、伏牛山05号

24小时供电报修服务热线电话

镇江市: 请拨打: 84026666
丹阳地区: 请拨打: 86912777
句容地区: 请拨打: 87995566
扬中地区: 请拨打: 88286262

95598 镇江供电公司

第六季“体彩爱行走”温暖落幕 6.7万人次参与,捐步超过4.4亿(二)

汇聚微光 第六季募集爱心基金148万

今年的“体彩爱行走”,仍然通过募集参与者的爱心步数,由江苏体彩配捐“体彩爱心基金”,捐给省妇女儿童福利基金会并用于资助体彩助学班。六季以来,“体彩爱行走”活动累计募集了148万余元“体彩爱心基金”。其中,前五季活动募集的“体彩爱心基金”,已为江苏省内多所体彩希望小学援建了“电脑教室”,为江苏体彩最早资助的“春蕾圆梦工程”学校——扬州天

海职业技术学院建设了老服实训室、计算机教室和烹饪实训室;建设“体彩爱心食堂”,改善苏北困难学校学生的就餐条件。

为行走公益路上从不孤单 六年来,“体彩爱行走”倡导的全民健身理念,不仅让参与者从运动中收获健康和快乐,并且鼓励人们把爱与温暖传递给需要的人群。在这条路上我们并不孤单,而且同行者越来越多。这份爱如同点点星火,汇聚成漫天星海。今年38岁的

李先生与12岁的女儿多多,已经是第六次参加爱行走线下活动。34岁的陈女士连续参与了五季爱行走线下活动,因为回老家缺席了今年的线下走,她希望明年能弥补上这个遗憾。这条路还未走完,未来让我们继续一道携手前行。



镇江体彩

2020年12期 (总第336期) 要目

新闻	特别关注	聚焦	学思践悟
01 致敬即将走过的这一年 / 郑新平	04 用实干创造 用奋斗作答 创造出无愧于人民、无愧于时代的新业绩 / 马明龙	10 不断夺取项目建设丰硕成果 / 徐曙海	21 征文选登:奋力打造“夜空中最亮的星”——西津渡景区发展夜经济的对策思考 / 季莉等
07 以项目大突破带动发展大提升 为全市“三高一争”提供更强支撑 / 马明龙	13 为了一江碧水向东流 / 梁和峰等	24 征文选登:为创业者打造有温度的家园——谈镇江城市规划中的生态文化建设 / 沈延平	27 从疫情大考探究社区治理现代化——社区疫情防控的镇江实践与思考 / 市委研究室
15 绘就生态长江 点缀美丽镇江 / 王斌	17 让“大运河”“美起来”“活起来” / 曾海蓉	30 打通联系服务群众的“最后一公里”——全市“三官一律”进网格集中活动月的实践与思考 / 市委政法委	32 五项赋能,助推乡村振兴“跑起来” / 市委农办
19 唱好“大、运、河”三字歌 / 李平	34 我们要向“长成人”学习什么 / 施建华	36 “三个区分开来”助推容错机制落地 / 高红银	38 创新机制补齐“更高水平小康社会”短板 / 东方敬
40 全面彰显“四美”绽放镇江魅力——解读《关于深入推进美丽镇江建设的实施意见》 / 朱华等	42 多家数字经济头部企业牵手镇江 / 朱婕等	43 “智慧登记”:跑出服务民生“加速度” / 向琦	44 千出基层税务新高度 助力产业强市加速度 / 黄继明
47 开拓医保监管执法新路径 / 朱政	48 村社新声	49 领跑光伏科技领域 助推地方特色产业——记“镇江市人民奖章”获得者丁建宁 / 林兰	51 30多年科技兴农让老区葡萄闪“金光”——记“镇江市人民奖章”获得者芮东明 / 林兰
53 在实干中成长 在奔跑中收获 / 张豫	55 把握“六种关系” 练好调查研究真功 / 徐加伦	56 第一江山果润洲 / 赵思霖	58 邮书林:阅读点亮城市未来